TITRE : La boîte de sucre
Domaine : Nombres et calculs
Niveau : Cm1
Cycle : 3
Réponse : 10 mètres

Logique de l’activité : 
Les élèves doivent placer les haies pour leur atelier EPS "saut d'obstacles" de telle sorte que l'espace entre chaque haie soit le même.
La piste de course fait 50 m et il y a 4 haies à placer ...bon courage !
Matériel : décamètre - haie - craie
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) : 
Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
 Calculer      Communiquer

Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) : 
Connaître et mettre en œuvre un algorithme de calcul posé pour effectuer la division euclidienne d’un entier par un entier ;
Au regard des attendus de fin d’année : 
Proposer des problèmes qui relèvent des quatre opérations faisant appel:

-au sens des opérations;

-à des problèmes à une ou plusieurs étapes relevant des structures additives et/ou multiplicatives
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	L’élève divise par (ne prend que les nombres donnés) il se trompe dans le placement des haies 

	Les mettre en situation pour comprendre le vocabulaire


